

Skvelý úspech SOŠ polytechnickej na Celoslovenskej výstave JUVYR 2016

25. ročník celoslovenského školského podujatia žiakov stredných odborných škôl a základných škôl JUVYR 2016 (JUNIORSKÉ DNI REMESIEL) sa uskutočnil, spolu 19. ročníkom Medzinárodného veľtrhu cvičných firiem, v dňoch 10. a 11. novembra 2016 na výstavisku INCHEBA v Bratislave. Hlavným organizátorom obidvoch podujatí bol Štátny inštitút odborného vzdelávania (ŠIOV).

Výstava JUVYR má za cieľ prezentovať odborné vzdelávanie a prípravu predstavením tvorivosti a kreativity v profesiách, ktoré žiaci študujú na svojich školách. Ukážkami interaktívnych prezentačných a podnikateľských zručností s využitím moderných

vzdelávacích nástrojov pútavou formou priblížiť žiakom ZŠ, rodičom a verejnosti vzdelávacie programy v profesiách, ktoré ponúkajú SOŠ.

SOŠ polytechnická v Liptovskom Mikuláši sa reprezentovala ako jediná SOŠ, ktoré majú v štruktúre študijných a učebných odborov odbory s poľnohospodárskym zameraním. Naša škola pri svojej premiérovej účasti na 25. ročníku výstavy JUVYR 2016 dosiahla skvelý úspech. V rámci súťaže o NAJORIGINALNEJŠÍ VÝSTAVNÝ STÁNOK sme sa umiestnili, v konkurencii viac ako 40 stánkov, na 1. mieste. O tomto umiestnení rozhodla nielen originalita prezentačie stánku, jeho vizuálne a estetické stvárnenie, ale aj záujem návštevníkov o prehliadku stánku a o výrobky, ktorými sme sa prezentovali. Hlavným lákadlom bolo ťahanie syrových nití. Tento výnimočný úspech získali pre našu školu Pavol KOVÁCS IV.A (študijný odbor agropodnikanie – chov koní a jazdectvo) a Dominika GREŠÍKOVÁ IV.P (študijný odbor potravinárstvo - podnikanie v potravinárstve).

Poďakovať treba aj pedagogickým zamestnancom, ktorí organizačne pripravovali našu účasť na tomto podujatí a aj sa ho priamo zúčastnili. Boli to Ing. Zuzana Lovásová, Ing. Vlasta Nahálková, Ing. Stanislav Ferianc, Mgr. Pavel Krupa.

Hlavným propagátorom pre našu premiérovú účasť na výstave JUVYR 2016 bola pani riaditeľka školy Ing. Malvína Fuzáková Dvorožňaková.

Ing. Tibor Hugáš
SOŠ polytechnická Liptovský Mikuláš
Snímky: autor



Diplom a pohár za I. miesto v súťaži o najoriginálnejší stánok prevzal Ing. Stanislav Ferianc.



Naš stánok s Dominikou Grešíkovou IV.P, potravinárstvo - podnikanie v potravinárstve.



Pavol Kovács IV.A a pani riaditeľka SOŠP Ing. Malvína Fuzáková Dvorožňaková.



Pavol Kovács IV.A, agropodnikanie-chov koní a jazdectvo, učiteľ praxe Ing. Stanislav Ferianc.